2 gall (Aaal) Gladad - {'.

2011 b 590 ealaeY) dllud) Balgd Jail Pl s Aty 4 gathl)
Ol iVl Bae - Gluabyll il daaaall Ay
¢ J.AS-“ 91.1'4#1\ J‘-m 1@9

‘[@ 5): ds¥! o-wﬂ‘T

LAl dae¥) i (01,5) (1

800 25:4:10:5 ; 03 °

36
49

Aalidl cllal) b dglall Sae Y ) Qo ey bl Jsaad) Ja

=8 = 2 25 : 0,09

A 2l

A O} DRREIWEY (02) (2

V45 .
C=7% & B=V6xV8x V3 s A=7v3++27-+75
th ¢ Gullill cpasell ldlia (e @ajell iall Cadal ©1,5)(3
HaNs 542
F = -V 2 Er
W:gﬁm’ Oﬁﬂ’l
P=4x%+x-3 :Cusy P il e (o2)(1

P=(3x-2)(x+1)+x2-1  :¢of g3 s(a1) (I
Pl de g(01)(w

35 x( 10% )3
14 X (1075 )2

p 2l dde 4K (S| %(01,5\ (2

e3s5) e s

1Page adnanemath@gmail.com BENCHIBA Bouchaib http://ad2math.com




A giinl & 2 V5 5 V21 oed o8 (52 ) (1

3 3

T el
o
b s a el «Cijmieas JE ke yoall e daki  3(01,5)( 2

4<h<6 5 3<b<5 3 2<a<4:&x. h Leliy

w

1 - -
2 X hX(a+b) (sl jpidl i dalu ol lde

10 < ‘ =xh %(arb) = 200 :dew

I(p 4,5): gl uuul:l

M & [AB] abiy 5 (BC) @il afies (A ) 5 &fia ABC
AM=6; BC=7; AC=6; AB=8 : ki N  [AC] s
MN 5 AN sl @ ¢ dsbY) ol oo dalal (03) (1
BP=1,75 : cym [BC] dakil 0u ik P (0 1,5)( 2
. Obilsie (AC) 5 (MP) Osesisd) of (o
it I’(o3,5) : el mﬂtL
BC=7 5 AB=5 :CumcA @ 430 &6 &l ABC  2(02) (1

LAC aal
EF 4iee Clun 35 154 diay A a0 2 1,5) ( 2
E G sinEGF=0,98 5 EG=3 : k=

tan EGF =6 s cos EGF =0,17

2Page adnanemath@gmail.com BENCHIBA Bouchaib http://ad2math.com



